«PLSBAUSPU BY, QUMY USNRU»

htnwgnunuju-JEpniswljut hwuwpujulut juqduljipynipntu

2U8UUSULP ZUUULfUUNRE3UL YN CNTNRULEND
B4 UUPUUUL BY BANNMUYUL PLSERUSPIL
QNIOCLEUSLED YEMULEN3UL

(unghninghwjwub htlnwgnunipniu)

5-11 hnljnbkupknh, 2013p.

UUUYEL UULNRU3UL

(hwhnugdh nkiuwp, ung.q.je.)

Bpluwh - 2013



ZEnwgnunmpjut  hugbguupgp b gnpshpwluqup,  htyybu - bwb
wpyniuptbph  Jbpmidnipjniit . hpwlwbwgpl; b «bPunbgpughu b
qupqugnid» 24 b «Lnpuwduwipr» FUZ hwdwunbn hbnwgnuulwt juntdpp
(U.Uwunijjub, U.Uwdwupul, ¢ .Zupnipmniiyui)

Twpnuyhtt wpfuwnwiiptitpt ppuwfwtwgpty £ IPSC-p (Punupwlul b
unghninghulub junphpuinynipyniibph htuwnpunnin)



2U3UUSULP 2UUULUYNRESUL YhMRNCNTNRULENT TYLUURUUUL BY,
G4 rNMUYUL buStarusbNu ¢NrocueUsutlrh YGrufEr3UL

ZEnugnuInL Rl WIUWIUIULYTL ceoeeiiiciccccec et 4
ZEnwugnuinipyutt Ukpnnp b pURuUPT covccc e 5
ZEnwgnuinipyutt hhdtwluh wpmniUpUbRQR o 6

Bypnyulwt vhnipjut b ntuwunwith hbn Zujuunwh

hwdwgnpéwlignipjub ghpuljuyyuulnipInilip .o 6
Bypnyuljwt dhnipjub b (kFntuwunnwih hin hwdwgnpswlgnipju
ghpuljunipnituubpp mwppbp npnpubbpnud 10
Zunnil] wnweWRYNIRINLUUEND o 11
Zujyuunwth winudwlgnipniup otuwunwih, fijupniuh b Twqujuunwih

Uwipuwi]hlt URDLRBIUUN oo 13
Uowljnipujht-1Equjut nhppnpnontdbR e 15
Zhdtwul EQpuajuugnienilUBL .o 19
ZuybJws 1. Zhnwgnunnipjut ptnnpuiiph thpjuyugnigswljuimipinilip e, 20
zuybEJusd 2. Udthnthhs wnuumtGUERD cocccccrcec e 21



2BSULNSNkE3UL LIUSUur

Zhnwgnuunipjut tyuunuli k.

1.

Unwiuy Zujuutnwuith hwmuwpuynipjut pughwinip ghppnpnonidutph hudbkdwnwljui
qguwhwnwluwtubpp Onuwunwih b GYpnyulwt dhnipjub hbn Zujuunwh
hudwgnpsuljgnipjut yhpwpbpyuy:

dkp hwtl) Zuywunwth hwuwpuwlnipyut nhppopnonidubpp ntuwuwnwih, Akjwnniup b
Twquputnwith Uwpuwghtt Uhmpyjubip Zujwunwh dhwbwnt Jepupbpyug:

dip hwiubk] Zwjwunwih hwuwpulnput  hwdbdwnwlut  ghpuluynipniuaibtpp
Zujuutnwth  hwdwp  JEhuwuwinpbt Jupbnp nppubbippd Onuwunwih b
Gypwdhnipjut hbn hwdwgnpdwljgnipjul, htyyhu twl niuwunwth b Gpudhnipjut
wnwidht wnwewplnipniuiutnh yepupbpyuy:

Quwhwwnb] Zujwunwih hwuwpulnipjut  Ynndhg pnuwluit b Edpnyulul
Upwilnipwyhtt mwpwdnipniiutpnh hipwynpnipjut ptunudubtpp:



2BSULNSNPE3UL UGENYC BY CUSMULLE
ZEknwgnunipniut hpwwbwgyl] b hbpwpinuwhtt quuquéwhtt unghninghwljui hwpgdwi
Ukpnnny:
ZEnmwgqnuumpjut g juwynp hwdwygnipniub kp Zujwunwih 18 b wykih wmwphph phwlsnipjniop:
Ctwnpwliph Swjwip’ 1000 hwpgny: Chnpuiipughtt uuwyp 0.95 hu]wiwlubm ppudp’ +3.1%:
Ctwnpwliph wkuwlp wwpq yuinwhwlwb: Chnpubiph thpujugmgsulwintpnitt waywhnyby
b Zgjuunwinid  hbpwpjinuwhwdwpubph  (peouyhtt b gdéuyhl) punhwinip  gnigulh
wnluwjnipjudp, nphg wwunwhwluubpb punpdl) b hwpguqpnygh htpwpinuwhwdwpubpp:
Cunpuiph npulh quhwnuwlubp nk'u Zwybpjusnud:
Cownpwupp ukpjujugnigswljut £ hwbpuwybunwljut dwupnwpny pun hwupgdusubph ubnh,
wwphph,  ptwlnipjut dwpgh  (Wwjpwpunwp b 10 dwpgbp), plwfujwiph  nbkuwlh
(dwypwpunup, punuplbtp, gnintp) :
Zinwqmunmpyub hwupgwywpp juqijus tp 26 hupghg tbpwnpu) hupgkpp hupgynnh unghuwy-
dnnnypugpujwt pintpugpbph JEpupbpuy: Zupguqpnygh dhohtt wbingnipynibp’ 8-10 pough:
Twonuhtt wyhtwnwtpubpt hpuwljwbwgyt) tu 2013p. hnljubtdpkph 5-11-p:



26SUNSNPE3UL 2zhULUUUL UMBNRULLLEND

EYpnyuwlwl dpnippul b (kmuwunwih hkn
Zuguwunuah hwdwgnpdwlgnipyul gEkpuluyulwinipiniin

Zhknmwgnuumpniinid twju ghwhwwndl] b Zujuunwih  phwlsnipjutt hbnwppppusntpju
dwuppulp nuwwunwth b Bpudhmpjut htn 22 injuhwpwpbpnipniiitiph  hwpgny:
NMunpqyl) E np wyt puuljub pupén b Ujg hwpgp hbnwppppnid £ Zuwjwunwih phwlsnipju
gptipk Epkp pwnnpnht (74%, Fdwwyuwnlbp 1): Zwdbdwwnnipjut hwdwp tokup, np 2013w
thtinpuph twpwquwhwulut pbnpnipnitubphg Jk wdhu wpwy punupwlwbnipjudp
htwwppppynid kp Zuyuunwh pwlsnipjut 62%-p:

Zwuwpwnpjui hbnwppppjusnipjui dujupnuyp
BYpnyuwlwi Uhnipjui b nivwunwih hbn Zujuunwih

thnjuhwpupkpmipmuubph hupgny
74%

25%

1%

Zhwnwppppyws k ZEunwppppyws sk YdJupugh) k
wwwnwupiwitl
Uuwghp, imphy, nppuitm ™ kp Fmip hbwnwppppws Om uumnwith b
B pnyuljut dhmpjub htwn Zuupunwth hwpupkpmpymattph
hwpgnyg

Gdwujup 1. Zhwwppppjuwémipiniip  Bypnyuiuwi  dmpuit b nwwunwih - hbn Zwjwunwih
thnjuhwpwpkpnipniitinh huipgng

Quwhwwnbint hwdwp Zuyjwunnwth hwuwpuwlnipniond niuwunwih b GYpudhniejut htin
hudwgnpswlgnipjutt  Ynnuunpnonidubph  puwpunidp Yhpwndk) E hhwnbjuy hwpgp.  «Qbp
Yupshpny, n'ud htn wnwghtt htpphtt whnp E qupqugith hp hwpwpbpnipeynibiibpp Zujwunwip®
Onuwunuih’, p Glpnyulwi dhnipyuiy: Munwupwbibph nuppkpuljubpp hupgynnibphi
skhtt hnipynud: Cugniidnud Ep twl «Gplniup htn by mwppbpulp: Muwnwuppwbubph puphunidp
npyuws E Fswulup 2-nid:

Mniuwunwih htn hwdwgnpswljgmpiniip gipunuut) k hupgqusutinh 67%-p, husp qquhnptu
gipuquiugnid E Gypwdhnipjut hinn hwdwgnpswljgnipiniup gipunwunnubph pwbwlyp (17%):
Lwth np hbnwgnuinipyuip twnpngnn dh pwth wdhutkph phpwugpnid Zuyuunwh hwipugh

Jupshph (htusybkul, h nhw, punupuljut hyjpwinipniuttph) ypu nidbn dupnud & qnpbmr}pl{hl‘
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wju dnph wupununpdudp, ph ptnpnipiniup jupng b jhul] dhwgt Qqud-jud» tmuppkpulyng,
«Bpyniuh htwn Ep wwunwupjpwinnubkphtt jpugnighs hwpg E wpdl. «bul Gpk Zwjwunwip
unhupjws (hth hwpwpkpmpmibbbpp qupqught); jud dhuyl Gnuwunwbh, ud  dhugh
Gypnyuljut dhnipjutt htw, wynp phypnid bw wbwp b phuph hwdwgnpsulgnipiniup
[}nLuululmuhho, pho Bpnwuyh htiw»:

Epymt  hwpgbiph  hwdwnppmipjwt wpynipmd uwnwgdlp L np ek Zwjwuwnwth
hwuwpulnpyubp gupnunulh Gud’ dhugt fnuuounat, jud dhwb Gypnyulub dhnppniis
wjpuinputpp, wyw  pntuwunwiyut jandunpnonudp twpuptnpnnutph pwtwlyp wsh dhsh
75%, hulj kpnuyyuljwi Ynnuunpnonidp ghpunuunybphip dhish 19% (Q@swupunlbp 3):

B pnyuljui dhnipjui b Cntuwunwth hbn Zujuunmth
hwJwgnpsuljgm pjul gipuljujujuwim pyniip

67%

17%
12%

L] | e >
Mnmuwunwih  Bypudhmpiut Gpynuuhhbnly  ‘upwughgny  Ydupugbk
htwn htiwn Ukljh htinn wwwnwupiwmb
QL Jupshpny, n"ulhkwn umwightt htipphi ulhmpnl: quipqmghh bn
hwpwpbkpmpnibikpp Zujpunwin' Onruwuunwih, ph Bipnuywljwh
Uhnipjui:

Qdwuljunp 2.

BYpnyujub Uhnipjui b niuwunwith hin Zujwunwh
hw dwqgnpswlgnipjui gepuluuljuinipyniip’
thnlupugwnnn punpnipjui yupuquynid

75%

19%

-
Mniuwunwihhbn GYpudhmpjuihtnn - ‘Lpwighg ny UkYh YdJupugh k
htwn wuwnwupiwibk)
buly bph Zuyuunwip unhwywsd (huh phnpl jud® dhuyt Mnmuunnwb,
Ju* dhuyt Glponuyuiljwt Uhmpymb, wuyw Cniuwanwbh’, ph
Gypnuuyh htwn:

Qdwuljunp 3.



Zknmwqnuyl) k ph npnup o hwuwpuljuljuit ghunwlgnipniinid Zujwunwth «pupkijud» b
qotwdp» pYpubpp: Uy byuunwln] twju hwpg b owpdl). «Qbp Jupshpnd, npn’up L
Zujuuinubh pupkljud kpypibpps (pugnuin]ly b dhist 5 gqunwupowi), nphg htwnn. «buly npn’tup
El Zwjwuwnwuh potwdh tpypubppr hwpg (pugniiygl) £ dhtish 5 quunuupuui): Sswyunljpttp
4-nud b 5-nud ukpuyugywé B wyu Lphpukpp, npnup ok L hupgynnubph 1%-hg wykht:

Kupnn ghpuquignipjudp huyjujwi hwuwpwlnippoiunid wewyl) pupkjudwlwi Gplhp &
puuynud rnruwuwnwtn (uobky £ hwpgynnubph 82%-n): Lowtwjuihnptt hkwn duwnyg Epypnpy
nbknnud E Spwbuhwb (21%): Gppopn-snpponpn wknkpp Spwbuhwihg pwbwluwihnpkt htn
dbwny, Jhund Lk dpuwunwin (12%) b GUL-n (11%):

Npuytu pouwdwlwb tpyputp Lo puupynud Ugppbowtp (77%) b Bnipphwt (72%): Gppnpy

nbnnud £ dpuuinutip (5%):

Zuywuwnwith pupkljwd Eplpubkpp

NnLuwunwlu 82%
Spwluhw
Ypwunwl

uuL
QGpdwuhw
hpwu
NLypwhuw
PGLwnNLU
huinwhw

Ns dh Gpyhp
Hddwn. £ uwywn.

— 21%,
e 12%
—— 11%

= 4%

=i 4%

= 3%

= 3%

H 2%

d 7%

= 6%

Qb Juwpshpny, npnbp kb Zwjuwuunwbh popbiwd Eplpiikpp (pigntbkg dhish 5
wwwnwupuwi):

QGdwuljun 4.

Zwjwunwbth potwdh pypubkpp

Unppbgwl | 77%
@mipphw | 1 72%
Jpwuwnwl _I—l 5%
Ppult = 39%
Onuuunwt & 3%
uuUL 2%
Pujuuwlut tpypukp & 2%
Shpdwhu @ 1%
Uks Pphinwthu B 1%
Nsuhtphpp = 3%
Tdjup. Eyun. == 5%

buly npn’tp ki Zwjwunwih powdh kpypubpp (phgniuby dhish 5
wwwnwupwiy):

GSwuljwnp 5.



Zkwnmwqnuiyky k, el bty E hpkuhg tkpuyugunid «Gypnyuwiy hwuwpuljuljui ghnwygnipniunid:
Ypw hwdwp wpdl] b hnbjug hwupgp. «@bp Jupshpny, n'wd htn wewghtt hkpphtt whup &
qupqugih hp hwpupkpmpmnibtbpp Zujuunwip’ Gnuwunwih’, ph Gpnywlwb thnppubs:
Cunniugby E dhtgh 5 quunuuppwb (Fswyunljkn 6):

NMupqyk) £ np hwuwpujulut ghnulgnipniunid Gypnuyuyh «dhenilp» hwdwywwnwupuwtnud
E hpuwluwimpjuip. nuw dpwbuhwb t (hhpwwnwljws pninp Ephpubpp 32%-p) b Shpdwihwb
(21%): zwny E nipwunpnipinibt nupdub], np Spwbuhw E wpwehtt nkinnid, wy) ny ph Shpdwuhw,
htust, h gy hwdwywunwuhwiunid | tub hblnwgnunmpjudp hwjnh pupdws hwuwnhb, np wyh
huwuwpuuwi ghnnuygnipniund EYpnyuwluit Epypukph swppnid Zuywunwth wdkbundbs
pupbiwd kpyhph B

Zuuwpuulut ghnwlgmpniunid GYpnwyuyh Jupbnpugny Eppukph Epipnpn unwdpt o
Juqunud Uks Pphinutthut (8%) b burnwhwt (7%):

zunply k npuwnpoipmit gpuwdik], np wuwunwupwbtbph 3%-nud niuwunwp oyt B oopybu
«EYpnuyufwi Eplhhp [nph htn Zujwunwin ywhnp Ehwpwpbpmipiniiutp qupquguh]»:

SYpnuuyh «dhgmljp» huywuwnwbyun hwipuwyhtt ghnwlignt pynitunid

Spwtivhu (e 32 %
Ghplwihw [ 2 ] %
Uké Aphuniwbthw [ e—— 8%

Puwjhw (s 7%
Puywuhw : 4%
Phighw 3%
[niuwunwt : 3%
Cybjguphw |[mmmm 2%
Znitbwuthwt :— 2%
Cytnhw |&E 2%
Otluhw (= 1%
Uhnboputntbp s 1%
Poynuphw B 1%
LEhwuwnwt == 1%
Uduuniphw = 1%

«2bp Jupshpny, bypnywlwh n’p bpyphkph hbwn Zujuuwwip ybnp k
hwpwphpnipymuutp qupquguh» (pugniut; vhush 5 yuunwupwa):

QSwiunp 6.



Cypnuyyulwi Jhnippul b kmuwmnwiah hkn hudwgnpdulgniprub
gbpuwluynipinibbbpp nnupplkn npnmnbbpnid
Zbnugnuft; b hknlyjwy  hwpgp  Zwjwunwih  hwuwpulmpmibp Gnuwunwbh’,  ph
Bypnyuljut dhnipjud htn hwdwgnpswlgnipniut  wybkih jupbnp hwdwpnud Zwjwunwih
wquht wifunwbgnipjut b wqquyht pwhh hwpghpnud:
Zknwugnunyty kb wyn pighwnip hupgh htnbyuy panunphsbbpp.

1. N7 £ Zuywunwbh hwdwp wykjh Juplnp quobwlhg poippuljub b wypphowbulwi
yuunbkpuquulut Junuubugh nhd® ﬂ'nLuulumulohE, pho Bypnywljwl dhnipniup;

2. n”q E CTwpwpwnh hupgnid Zujuunwih wybjh Juunwhbh guotwlhgp' GYpnyulu
Upmpn1lp, pk” (niuwuwnwbp;

3. N hhn  hwlwgnpsulgmpmbt b wikh  Gwwunwdnp  Zwjuunwbh
wpyniiwpbpmput qupqugdwb  hudwp  Glpnyulwi Uhmpput hbwn,  ph
Mniuwunuith;

4. N htn huwdwgnpdwlgnipniut £ wdbjh tyuwuwnwynp Zwjwunwbh  ghnnipjut
qupquguwi hudwp Blpnuywljui L[bmp]ulnh htwn, phn Mniuwunwith;

5. N hkin hwdwgnpsulgmpmil E unfbjh byuunudnp Zujuunubind - ppuduljub
whinmpjut qupqugiui hupgmd niuwunubh” htn, ph” GYpnywlwi dhnpjub:

Upmyniupubpp ubpuyugdus tu @dwblup 7-nud: SYjujukpp gnyg i wnwhu, np Zwjwunwih
nuqUulijut wijunuwignipjul, Qwpwpunut hwjudwpnumput b wpynibwpbpnipjut
qupqugdwt  nnpnbbkpnd Zwjwunwth - hwuwpwlnipniip Gnuwunwih - hbn
hudwgnpswljgnipmniup  wywbwlwhnpkt wdth twpptnpbh b hwdwpnid GU-h hkn
hudwgnpdwljgmpnithg, hull ghuinipjut  qupqugduit b dwpgnt hpwyniupubph
wuownywinipjul njnpnikpnud ghipunuund £ GU-h hin hwdwgnpswlignipiniup:
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01-p°, ph’ BU-h hbn E bwupinnpbjh hwdwgnpswljgnipymup
wnwppkp nnpnubkpnid

« N k2uywunwith hunfwp wbh upling qupbulhg ]

poippuljut b ulr}pphgulhuﬂlulh nulq\Iulllulh
uyquniahph nEd” nuwunwop, ph- Gypnuyuljuh

Uhnipynip»:

«2bp Jupshpny, n" 1l hkn Zwjwunwi, wnughtt
htppht, whwnpk hu.lpu.lphpnqo]nl_hhhp qupqugih’ 12%
fl-ruuulumulh}l ph Bypnwuljwt vhnmipjui»:

«N"Y EYwpuipumyuh hwpgm Zlu]ulumu.lhh unfkih
hntuwth qustuyhgp' muwunw up, pk” IZ 6%
Bypnyuljwt vhmpyniup»:

« N1 htin hwdwgnpsulgnipynih Ewkgh
tywuwnwynp Zuy wuwnwbth wpyy nLhulphan]a] wl
qupquguwi hwdwp muwunwbh’, ph GUpnuwiljub

Uhmipju»:

17%

« N1l hn hudwgnpdwlgmpniit Eunjkh
tywununp Zul]ulumulhh ghwinnipjul qupqugdw 15%
hwiwp Amuwunwbh’, ph Gypnuywlut dhmpyubs:

« N1 htn hwrdwgnpsulgnpynih Ewbgh
tywunuynp Zwjuuinutnid Uwpynu l‘lpun{nﬂlphhph
wuonyutnipyuh hudwp’ Onuwunwh’, ph

Gypnuyuljwi thnipjmi»:
¥ niuwuinul ¥ bypnuyuljut dhnipmit  Bpyniub iy
® Upuiighg ns Ukp 9 dup. £ ugunn.

Qdwuljwun 7.

Zupy E b, np unghnnghwlwb  wy  hwpgnudubphg hwynith L np  Zwjwuwnwbh
hwuwpwlnipniip  npybu  Zwjwunwh  wpwyb]  ghipuwiw  pughputp B hwdwpnd
gnpswiqpimipinitp, wnpuwnnipnibp, gusp wohiwnwywpdbpp, pnowlubpp b juyt vywndwb
wwpwiptbph pwpdp qubpp: Pull wyny hwpgiph  snudp quiuynd £ Zwjwuwnwbh
wpynibwpbpnipjub qupqugldwt npppuniy:

Zuwnnnil wnwownpnipim bakpp
ZEknmwgnuumipjudp twhwnbugnd  Ep qghwhwnl)] Zujwunwih  hwuwpulnmpju hwdwp
Uwpuuwghtt dhnipjmt b GU-h htwnn Uunghwgdwt wwjdwbwgph wnwewplnipmniuutph
hudbdwwnwlwb jupbnpmipiniup: Uulugt, bpnyuljul wnwowplnipniuiph winpnynipju
wuyUwbbbpnud, wlwt  quwhwwunudp hbpwjuinuwhtt hwpguqpnygh vwhdwbwdhuly
htwpwynpnipniubpny whtwn kp:
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Niunh, wighugyl) t dhugt db pniuwljut b dby Edpnuulut wnwewplh (npb niukp hpku
hudwywunwupiwingp pnuwut wopwewplubph pyYnd) hwdbdwnwluwl  Juplnpnipjut
quuhunnmu: Spity E htanlywy hupgp. «0pb E unfbjh gbpunuubih Zujwunwih hadwp® qugh b
REyunpwtibpghugh qutph hebgnudp, pt” Bypnywyhg Zwjwunwh pkpyny wypwbpbph qkph
hotgnudp»: Uju nlhypnud «Gpljniut £ wunwuhowip sh pinniigty, hwpgynnht jpugnighs fuigpby
Eu nnuunpnoyt) b uunwupiwbk) «quud/jud»:

SYuyubpp  gnyg Ko wdbk, np Zwjwuwnwih phwlsmipjutt hwdwp Bdwi  ququ o
hEjupwtubpghwt wihwdbdwwn wibh Jupbnp o (ghpwpwul) B hwpgynnubph 88%-p,
Gdwlup 8), pub kpnyywjub wypwpubph qukpp (gkpunwut) khwpgynnubph 7%-p):
Zujwunwth hwdwp kY wyp Jupbnp juinhp ' Ontuwunwinod wphiwnwtpughtt thgpughwh
htwpwynpnipniip: Lpkip, np  (nluwunwihg  Zujuunwt  nqupduws  dwubugnp
wnpuubdtpnitipp 2012p. Juqul) Eu gplipk $1.4 djpn, hugp juqdnd | Zujwunwih 20U 15%-p b
Epypnid woppownwdupdh wdpnne $nunh dnwn 50%-p, ubkpwunju dwubtwynp b pnigkwnught
hwwnduédn: Zwuynth k, np Uwpuwghtt Uhnipjubip swunudwlgnn kpyputiph hwdwp vwhdwdbn k
Omuwunub  uygkiint  Jhquyht phdhd: Upiu Ynnuhg Bypnyuyh  htn  wunghwglwi
wuydwuwghpp Gypnyuwlut dhnipjnith wquu  dnitnph b wpuwwwbph  poyjuynipjubt
httwpwynpnipini sh twhunbunud:

P’tist Ewbh juplnp Zwjuunwbh phulsm pput hwdwp'
Edw it pomumljuit qu’qp, ph” kFdwt kypnuyyuljuib
w u pubptikpp

88%

7% 6%

Edwt quq BYpnyuwljuwi wypwuputp 2dJup. Eyun.

N°pu k wdkh gbpuguubih Zwjwuwwih hudwp® gugh b Ejkunpwukibpghwyh
qukph wugkgn’uip, pt” Bypnww)hg Zuguuwnw b phpd nn ww puwipikph g ikph
udwuqbgnup («bpymub fp» wwnwuhiwbhp spunnm biky):

Qswuljunp 8.

Ushiwnwipuht Uhgpughuwyh jupbnpnipiniup Zuyuuinnwith hwdwp quuwhwngt) b «ﬂppuﬂlnoll k
Zujuunnwih puwlsnipjutt hwdwp juplnp niuwunwi wquunn wyghjhnt b woliwnbne

12



htwpwynpnipniup. zulnm Juplnp E, llulphnap L, dhghoh Juplnpnipinit niip, pbnz Juplnp L,
popnpnh’t whljuplng b hwupgny (Yswbljup 9):

Zujuunnwith hwdwp Mnruwunwinid wptwnwipwihtt thgpughwih htwpwynpnipyniip «pwwn
Yuplnp» jud qupbnps £ quwhwint) hwupgjwsubph 83%-p, «phy Juplnps jud «pninpniht
wiljuplinp» 4%-p:

(rnruvwunuinud wywwnwipuyht Uhgpughuwh
htwpuynpoipejut uphnpmpniip

2% 2%

2%

EZuwn jupinp “Yuwplnp @ Uhoht jupbinpmpjut ¥ 8hs upbnp @ Pojnpnhtwiiuplnp 9 Yddwp. Ewyun.

«ppuiin’ k Zujuunwih phulsnt pjui hwdwp jupbnp fnuaunnot wqun wghikn b
wpuwinknt htwpwynpnipniup. 2u1°1n Juplnpk, llulphnop E ﬂbghoh Juplnpmpntuntlp,
ph’s juplinp t, popnpnyh o wiuplng b:

Qswiup 9.

Zuyumnuih winunlmlgnipinip (knivwuunuizh,
FEjupniup i Tuqupuunwih Uwpuuyghl dhnippuin
Zinwinuwghtt hwpgugpnygh phpwgpnid twp quwhwwngl) b niuwwunwih, fhjupniuh b
Nwquhunwith Uwpuwjhtt dhnipjut dwuhtl phwlsnipyut nbknjugusnipjut dwuljupnulp
(@Swtjup 10): Fpwihg hkwnn quwhwwndl] £ Uwpuughtt dhnipmit dnbbne dEpupbpyug
Zuyuunnwith hwuwpwlnipjut ghppnpnonidubpp (Fswup 11):
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niuvwuniwih, Ahjunniup b Twqupunwih Uwpuwht dhmpjubt dwuht
wnbknkjugjuwdnipjutt dwjupnulyp

B 2h ubL wyn JwuhUu

W Lub| E, pwyg sh
wwwnybpwglunud, G nw hug E

= CunhwUunp wndwdp,
Ununwdnpwwbiu £ ywwnybpwgund,
pbnwhus E
Pwwinwn swhny ghuh

9%

QGSwuljwn 10.

Uwpuughtt Upnipjut dwuht ptwljsnipjut nbnkjugusnipniup gusp b Fuwlsnipjub qptpk
40%-n «h qub] npu dwuhtr, bu dnwn 30%-p «qub) E puyg sh wunlkpugunud, phk huy b guo
Uwpuwghtt Uhmpjut dwuht «pudupup swihny» ghnh (wpkup, np uw hiptwqhwhwnwljub k)
puwysnipjul Unwn 10%-n:

Gutijpwwnbubny, np ptwlsmpjut ninkjuguénipniup Uupuwghtt dhnipjut dwuht gusp &
1hutny, Uwpuwjhtt Uhnipjuip Zujuunwih winudwlgnipjut tjundwdp hupgdnnh jupshpp
utnwbwnig wowy tpwb hwdwpnunwlh pugunpyt] b (ud hhotgyl)), pt huy L uyt hpkihg
ubpjuyugunid: Zupgp dybpuyl) E htnbjuy YEpy. «@ny) wmdkp hhotguk), np Uwpuuyht
dhnipiniunud, npp  hhdtwnnpt) Bu niuwunwip, fEjupniup b Twquuunwp, fwpnhy Jupnn
Et mquun mbnuwthnjudl) tpiphg tphhp b wouwnt) wyt Eppnid, npnkn guijuwind Eu: Faugh
npuithg, wyy tphputph dhol wypwupubpp ntnuihnjuynid ki wqun, wnwig wpnwhwidwt
Jwd tkpypuut vwpuw]{wph: Pusybku bp Ykpupkpynd Gpwl, np Zujuunwip dhobw wyy
Uwpuuwghtt Uhnipjuip»:

NMuwunwuppmtbph  puolnudp  tkpuyugqus b dwblup 11-mud.  hwpgwsubkph 86%-n
npulubnptl b Jbpupbpdnd Zwjwunwih Twpuwihtt dhnipmb dnbkmb, puguwuwljwi
Jtpwptpuniup niuh pigudbup 6%-n:

14



9t pwpkpdniipp Ontuwunwih, Fijurniuh b Twqujunwuith
Uwpuughi uhmpjuip Zuywuwnwih dhwinnn hwinby

86%

6% 7%
T l ' T | T
Tpuljub Puguuwljul TYdJupugh k Zpudwupyty &

wunwupiwby wunwupiwiiby
«@nynykp hhotgut), np Uwpuwyhtt thnipynianud, npp hhduwngpky B
Nniuwunutp, Akjunniup b Ywquunwp, dwupnghl jupnn Bhwqun
nbnuthnjuyt kpphg Eplihp, wphiwnty wyh Epipnud, npinkn gujuind Gu:
Pwuigh npuitthg, wyn kpypukph vhob wypubiptbipp mbnuthnfudnud ko wqun,
wnwilig wpnwhwbwb jud dkphpdwh dwpuu]dwph: Phsuyk u bp
Jhpupkpynud upuit, np Zuywunwip dhwiw wynyhuh Uwpuwghtt thnpjubps:

1%

QSswhwup 11.

Upwlnpuyhl- bqiwlwl ghppnpnynidakpp

ZEnmwgnuumipjub spowtwnid nhunnwpydt) ko hbnlyw huykgulupgbpp, npnup wpnwgnnud tu

Zujuunwith hwuwpwlnipjut dowlnipuyght-1kquljut nhppnpnonidutpp.

1.

Nnruwlwi b Bpnyuwlwt dowlnipughtt mwpwspubphg Zwjwunwih hwuwpwlnipjut
«lpwnipughtt hkpwynpnipjuty punhwinip (Ykugunuyhtt dwujuppulnud) pbjuinudp
Zuyuunwtth hwuwpwlnipyniind;

ﬂnp lkgmt  t wowygl]  plugmbkh Zwjuunwih hwewpuympmiind npybu
hwiupulppwluwb nuypngnmd wwpuwnhp ntumgdwt hwdwp wpwydbl] jupbnp omwp
1Eqny;

dhpwpbpuniupp vhwubnwljub wdniutnipniuubph hwinby: Uju gnighstt wpunwugninud &
hwuwpwlwlwt  hwpwpbpnipniiubph  wjwinquiumt b wnunhigniunphug

puyunidutph funppuyghtt b hhdtwpwp (upunhguw)) mwuppbpnipmniin:

Zujuunwith hwuwpwlnipmniinid pntuwub b Epnyuwt dowlnipughtt wwpwusputiphg

punhwtnip htnwynpnipyut pujuwdwt quwhwwndwt hwdwp wpdkp B bhbnlju; hwpgp.

«Cunhwinip wodwdp, npuknh” qupp nt puppt b hwjjwluiht wbh dnn® enuwlw’up, ph

Eypnuyuljutip»:

15



Zhwnwugnuinnipjut wpnyniiplkpp gnygg ku wwihu, np Zujuunwih phwlsnipyub 53%-h Gupshpny'
Zujuunwith hwuwpwlnipjwt pupptphtt wykih dnn ki pniuwuwt hwuwpulnipjut pupptpp
(Fdwiljup 12), hull wthwdbdwwn wydbih thnpp dwup (11%) hwdwpnid E np Epnyulub
puppbpp: Zwpgdustitph 28%-p hwdwpnid b, np huyjuljui hwbpmpjub puppbpp tdwb sk n's

nniuwluilihiy, n's B kpnywuljuihb:

Uowlmpujhtt hipun]npm pjut pujumdn

48%
30%

14%
8%

[niuwljut Gypnyuljui Ns dkyp, ns Yyntup Ydupugby k
wuwwnwupiwby
«Cughwinip wfundp, npntnh” Jupp ot puppl E huyljudjwithts un)kh
Unwn® omuwlw’up, pk Epnuuljuips:

Qdwuljunp 12.

Puwlsnipjut Lupnn dkdwdwulimipiniup (96%) hwdwpnd k, np Zuyuunwith hwbpulppulju
nunpngutipnid wihpwdbow k [nplk] onwp (kqyh yupuwnhp ntunignidp (Fswtlun 13):
Onubpbup hwbpulppuut puypngutpnud numguibp wowdt) ghpunwubih b hwdwpnd
hwpgwsibtph 73%-p (@swlljup 14), hul whqkpkip 23%-p:

Ujn mbuwljiinhg wyy (kgnt k) E hwpgdusubtph pigudbiup 2%-n:

16



Ydjupugh) Eud
0y;2% hpuduply
wuwnwupwiky; 1%

Zwipulppului pupnguipnid onup (Eqyh wupuwnhp ntumgidwt hwbinby
Yt pwptpuniipp

«Qkp Yupshpny, wpgn’p
Zwjywuwnwbh nupngtpmd
Epkjuwtbpp whwnp k pugh
hwjkpkhg ywpnwghp npk wy
1Egnt unynpkin:

QSswhlwp 13.

Zwupulppuljui pypngmid niunigdwb hudwp wpwyby
ghpwnuubih onnwp | Eqnit

\

Ujkqny; 2%
Mniubipb; 69%

Moiubpb fud
wtqkpkl, 96%

Ulqitinkl; 28%
Y. yuwn. 1%

GSwuljwup 14.
Zwjmunnwih  puwlsmpjut ghpulphn  dbSwdwubnippiup  sh pugnibnd

wuntutmipynibibph htwpuynpnipyut hkpwiwpp ppub puguwuwpwp b kpupbpynid
puwysnipjut 96%-n (Fdwtljun 16):

17
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Ipulul; 2%

I Epwpbkpdnibpp
] wuwn,; 2% 2,

Puguuwuljub; 96%

Uvhuubkpwljwh wuntubnipjmiibtph hwbnby

N wun,; 0%

Bypnuywljub vh owpp tpypubpmd opkp th plunniliy
Thwubnwlwh wimubnipymtikph dwuhb: busybu
YJtpwpkpykhp npwig | kguyugiwbp Zujuunwimd:

QSswhunp 15.
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zhUuUUUL BruuusnNkeE3NhLLES

ZEnmwuqnunmpjul wpnyniupubpp pipnud Bu hbnlyw) Eqpuljugnipmiittphb.

1.

Zujuunnwih  phwlpnipjut ghpulpohn dkbwdwulnipniip [niuwunwih hbwn
htwntqpugnudp ghpunuunid £ Gypnywljut htinkgpugnidhg:

Mniuwunuth, Fhjupniuh, Twquunwih Uwpuwjht Uhnipjut dwuht nknkjugdbnt
phypnid  Zwjwuwnwih  dhwgnidt  wyy dhnipjuip gpujut B quwhwnnd
huuwpulmpjub pugupdwl gipuyohne dwup:

Zujuunnwih hwuwwpwimpniop Goiuvwunwip hwdwpnud £ oghpulju quptwlhg b
gnpdpulp ponippuwlmt b wypphywbwlut pwqUuiub uwwnbwihph, wpwpunub
hujwdwpunipjut b wpynibwpbpnipiut qupqugdut hwpgbpnud:

Bypnyuwlut Jhmpmiup ghkpwnwubih b Zujwunwih  hwuwpwlnipyut hwdwp
ghuinnipjut qupqugdwt b dwpnnt hpwyniupubph wuwownwwinipju njnpunubkpnid:
Zuwjuunnwih hwuwpulnmpjut pugupdwl ghpulohn dwup Zujwunwith hwdwp sun
Juplnp b hwdwpnud Zuwjwunwih wywhnynudp bdwt ptwljuit quqnd b phwyh
Mniuwunub wojuwnwtipuyhtt thgpughwyh htwpwynpnipiniip:

Zuyyuutnwith phwlysnipiniup pntuwut dpwlnipughtt mwpuwspt wykjh dnn Ehwudwpnd,
pwl bEypnwuwlwup, wvwliuyu phwlsnipjutt gpbpt JEY Eppopyp hwdwpnd E np
hujjulwh  [Yhbgunuyht] dowlmpuyhl wwpwspp twh sk n's pnuwlubhb, n's
Eypnyuljwuht:

Mnmubpbup pupnibwynud £ wygbh ghipunguubih hul) huyjujuwt hwipnipjut hwdwnp,
pwl wmuq kpkup:

Uduinuliuwt phnwibbjut m pupnjuljuit puppbiph  wwhywinuwlp  Zujuwunwh
puwlsnipjut hwdwp YJwpny b puntw) bpw hunbgpughnt  (punupulppuljui)
punpnipniup npnonny hhdwwpwp gnpénuubphg dklp:
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Zup]ws 1.
2BSULNSNPEEUL CUSLULLE LEMUU3USNR32U YU LNRE3NRLL
ZEnwgnunnipjub ptnputipp Juqutine hwdwp ogunugnpsyt) ki Zujuwunwth Zwipuy bnniejut
Uqquyhtt  Jhdwlugpulut Swowjnipjul (22 Ud0) 2012p. wndjuybbpp, dwubwynpuybu
Zujuutnwth gh-pwlun phulsmpput puplimudbpt pun ubnh, wwphph, pwluduiph whuyh
(lwypuwpuup, punupltp’ wrwhyg dwjpwpwnwph, goigbp) b dwpgiph’ dwypupunwpt ne 10

Utwpghpp (nk'u @swbljup 16, qnugq wymbwljubph dwh wnibwlibpp):

zZupgynnubph htpwhnuwjhtt hupgdwt hwdwp oquuugnpsyty k. peouyhtt oybpwwnnpubtph b
gduyhtt htpwjunuubph wwunwhwlwi htpwinuwhwdwpibp: Ppujubugws ptnpwipt hp
unghw-dnnniprugpuljwt pimpugpipny wnwgyt) b pudwlul pupdpapuy b (kv Sswblwp
16, qnuyq yniuwlutiph we ynitbwlukpp): Fpw dwuhb £ iuynid wyl, np punpuiph hwdwlondwt
hwdwp hwyuplyuwsd Yohnutpp gunuynud tu [0.6876; 1.8161] vhowljuypnuu:

Lwtth np 22 UY0-u hpuwwpwlind b Zujwunwth ph-dpwlun phwlsmpjuit  unghwi-
dnnnippugpujut dhwytt dpwswth pwppinudubpp, wyy wwindwoeny] pinpuiiph hudwlzpdwi
hwdwp Yhpundby £ punkpunpd-ghlyhly ptpuguljupgp:

Cuwnpuiiph unghw-dnnmijpyugpujwb pumpwgpbpp

53,8%53,4%

46,2%46,6%

35,6%33,9% 3a,6% 349%

32,4%
29,3% 29,5% 29,5%

27,8% 27,9%

25,6% 26,2%

18,7%

12,1%

T T T T T L 1
Snudwpnhly Ywbugp 18-29 30-44 45-59 60< Bphwt  Lwnupubkp  FHninkp
Quuhg ipupwigynip qnyq untwlpd 2012p. Zuyuunuith gh-pulun phwlsmpui
plnipuqphph B puwn 22 UO-h, wohg hkumugninmpuit somjud plunpuiiph pimpugpkpp:
Yonuyhti qnpéwljhgkph himmjnpnipynin [0.6876; 1.8161]:

Qswuljun 16.
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Zu s 2.

uuoenNer? uNsnNruuyutr

Zuipg

NMunuupuwkp

Snljnu

1. Uughp, ulippku, nppwtin’ kp Anip htwnwpppp-
Jws Gypnuyuljwt vhnipjut b ntuvwuwnwih hin

Zwyuunnwih thnjuhwpwpbpnipiniuitinh hwpgny.

2u1°u1 Ep htmmwpnppyws, wbih oniwn hhmmppppl{mob

bp, wykjh oniwn htkwnwppppywsd )_hap, pnl_npnq_boh

htwnwppppyws skp:

Cwwn hinwppppqus £

32.5%

U4t h onin htwnwppppyus £

41.3%

Ud4tih onin hbwnwppppquws sk

10.0%

Pnjnpnyht hknwppppyws sk

15.0%

YdJupugt) Eyuunwuiwmit)

1.1%

Cunuukup

100.0%

2. Puptljudwljwih kpypukpp

(e Ewpygty vhigh 5 wuwnwupwi: Gplhhpp hyws

hwpgynqubph wnlnup)

Mrniuwunwi

82.1%

dpwiuhw

20.6%

dpwutnwb

11.6%

uuu

11.1%

01y dh Eplhp

6.5%

YdJupugt) Eyuunwuiwuty

6.3%

bput

4.1%

QGLpdwtuhw

4.0%

Phjwunniu

3.4%

Mlpwhtw

2.7%

Purnuhw

1.6%

3. Bouwdwlwi tpypukpp

(pnyy Ewpygty vhish 5 wuwnwupw: Gplhhpp bows

hupgnnukph nnlnup)

Unnpphowlt

76.7%

nipphw

72.3%

dpwutnub

5.3%

TdJwpugh] Eyunwupiwuiky

5.1%

01y Uh plhp

3.1%

bPput

2.8%

Mniuwunub

2.6%

uuu

2.2%

bPujwdwlut tpypubkp

2.1%

Qtpdwtthw

1.2%

Uts Pphunwtthu

1.1%
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Zuipg Nunwupuwbbp Snlnu
4. Qkp Yupshpny, 0"l htwn Zwywunwip whup & [niuwunwith 67.3%
qupqugih hwpwpbpnpeintiibph woweht htippht’ BYpwuhnipjui 17.2%
ﬂ-nLuulumulhho, Ioh° Bypnuyuljui dhnipyuic Bplniup htin 11.5%
‘LUpwighg ns Ukh htwn 0.9%
Zpudupyky £ wunwupuwiiby 0.0%
YdJupugh] Eyunwupiwuiiby 3.1%
Cunuudkup 100.0%
5. bul kpk Zuyuuwnwip unhyyuws (huh pinpk. Zw- | Gowwunwih 7.6%
pupkpnipniuibpp qupqugut) jwd dhugb Omuwue- | GYpudhnipjut 1.6%
wnwih, jud b dhuyt GYpudhnipjui htn, n"ud htwn Zpwdwpyt Eyunwupuwly 0.0%
hwdwgnpsulgmpniuip wkwnp b punph Zuyuunwinp: | Adqupugh) b yunwujuuib) 2.4%
(Zmpgp wpyk) Ewyi 11.5% hwupggwstbphl, ndpkp 4- | Lywhwlnipinil snitth 88.5%
g JEnht yuwnwujuwik) Ea «Gplniuh htwn E»:
«numuinwith hbwny wuwnwujowbbph pighwinip
Phup wyipinpuiipuyhtt punpmpjuw ghypmd = L
67.3% + 7.6% = 74.9%.) Cunuudkup 100.0%
6. Uy tu Ypupybd vh pwith njnpwn, hulj Inip Mniuwunub 72.3%
wyunwupuwmubp, ph nud htn £ wbih ghipunwubih BYpwuhnipni 9.8%
Zuyuunwith hunlwgnpswlygnipniut wyy Gplynwub 3.4%
njnpunbkpnid’ I}mumummhhn, phﬂ Gypwuhnipjui: ‘Lpwiighg ns UkYp 3.8%
0 t zwywunwih wikh ghpuguwubh quotwlhgh | Zpudwpdl Ewuinwupeit 0.1%
punntd pmppuljub b wppphgwiuljul pwquuu | Adjwpugh Eyunwupoubty 10.5%
uwyuniuihph’ Amuwunw up, pk GYpudhnipniip: Chyunlklp 100.0%
7. 0 k Zuywuwnwbh wbjh hotuwih qubwlhgp [Fniuwutnubip 63.8%
Nwpupunui hupgnid” Gntuwunm up, pk” Bypwuhnipniup 14.1%
Bypwdhnipiniip: BpYyniut b 5.1%
‘LUpwtghg ns Ukyn 6.0%
Zpwdwpyky Eyunwupiwily 0.2%
TdJwpugh) Eyunwupiwuiy 10.8%
Cunuudkup 100.0%
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Zuipg Nunwupuwbbp Snlnu
8. N"ud htwn hudwgnpbuljgmpmniu £ wykih Mniuwunwbh 27.5%
tywunwynp Zujwutnwbh ghumpjut qupqugdwi | Gypudhnipjut 47.4%
hunfwp’ BYpnywlwh dhnpju't, pk niuwunwih: Gpyniuh htn i 15.0%
‘LUpwighg ns Ukh htwn 2.4%
Zpudupyky £ wunwupuwiiby 0.1%
YdJupugh] Eyunwupiwuiiby 7.7%
Cunuudkup 100.0%
9. N°ud htwn hunfwgnpbulgmpynii E unfkih Oniumunwith 49.6%
tywuwnwynp Zujuunwith wpynibwpbpopyub BYpwuhnipjui 23.8%
qupqugiut hunfwp I}-nl.umumulhlln, ph" EpYyniuh htwn b 16.7%
Gypwuhnipjui: ‘Lpwighg ns UkYh htwn 2.4%
Zpudupyky £ wunwupiwiiby 0.0%
Ydjupughk] Eyunwupiwubity 7.6%
Cunuudkup 100.0%
10. N"wd htwn hudwgnpswlgnpniish £ wybjh [rniuwutnuiih 25.1%
tywunwynp Zuyjwunwind dwpnm hpudmipbtph | GYpudhnipjut 51.8%
wuonywinipjul hudwp' nuwunwbh’, ph Epynwuh htwn i 6.3%
Gypwihnipjui: ‘Lpwighg ns UkYh htwn 5.7%
Zpudupyky £ wunwupuwby 0.2%
YdJupugh] Eyunwupiwuiiby 10.9%
Cunuukup 100.0%
11. b gk E un]tyh gbpunuubih 2upuunwih hudwp, | Qugh b fEjupukikpghugh
quqh b Ejwnpwukutpghuyh qukph hghgnoul]}, phn qubkph hotgnudp 87.5%
Cypwupnieiniiihg plpynn wypwiptph qutph GU-hg ptipynn wyypwptph
hotgnudp («Bpfnrul bp» wunnmwupnuip spanpnibky): qutiph hokgnudp 6.8%
Zpudupyky £ wunwupiwiiby 0.4%
Ydjupughk] Eyunwupiwubity 5.3%
Cunuudkup 100.0%
12. Zwjwuwnwbh hudwp nppwbin™y E juplnp Cun Juplinp 2.0%
Mniuwunnwt wqun wygh o b wpjuwwnbin htwpw- | Ywplnp 2.3%
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Zuipg Nunwupuwbbp Snlnu
Ynpoipniip. ow'n Juplnp b, Yuplinp b dheh't Uhghti junplnpnipjul 9.3%
Yupbnpoipyul E, ph’s upnp b, popnpndh’a £hs Juplnp 22.4%
wilwplnp k: Pninpnyhtt wbuplnp 61.3%
Zpudupyky Ewunwupuwby 0.3%
Ydjupugh] Eyunwupiwuiby 2.3%
Cunuukup 100.0%
13. Nppwhin’y] kp wbnkiugws, pk hi E «Twpuughtt | 2h juby wyy dwuhi 38.6%
Uhnipjnitips. skp (ub) wyn dwuhb, juby bp, puyg skp Luky £ puyg sh
wuwwnltpugunid, pk huy k nu, pinhwinip wodwdp wuwwnkpugunud, ek his £ pu 29.1%
Unnwynpuytu yuwnlkpugumd tp, ph hiy k pu, Cunhwunip wndwdp
purjupuip yuthm] ghwnbp: Unununnpuiygbu wunnltpug-
unud k, pk hy Equ 23.3%
Puupwp swthng ghnk 8.9%
Cunuudkup 100.0%
14. @1y wykp hhokguky, np (kntuwunwbp, fEjwnni- | Whun puguuwpun 2.4%
up b Twquhiunwup hhduk) Eb Twpuuyght dhmpyniy, | Ugdkh onun puguuwpwp 3.2%
nnh opowbwynid dwpnhl jupnn i wqun nbnu- U4t h onun gpujute 36.1%
2updyty kpliphg kplhp, wphunnk) wyh Epljpoud, Uhwiqunluwj gpuljuib 50.2%
npntn guijubmd &b, huywbu twb wyg ipypibpmy | 2pwdwpdb b yunwuwity 1.3%
ponp wypuiipikpp wknuowpddmu b wmquun, Yd]upugh) Ewunwuuwihy 6.8%
wnwig tkpypdwi b wpnwhwidw dwpuwydwpik-
Rh: I‘hzulhnu bp yEpwpkpynid wyh puithl, np Zuywu-
nwip hwiw wynuhuh Uwpuwht thnipjuibp: Cunuukup 100.0%
15. 2bp Jupshpny, wpmyn’p whwnp Eywpwnwnpp thuh | Upn 2.3%
Zuyuunnwth hwpulppuuh gupngubpnid nplk Ny 97.4%
o 1Equh nrumgnudp: Zpudupyky £ yunwupiwiiby 0.1%
TdJupugh] Eyunwupiwuiy 0.3%
Cunudkup 100.0%
16.1. N°n ownwp (kqnit kwbh ghpuuukih (Fnubpku 68.9%
huyjulwb nypngubpmu (upk) Unniuwly 7.1.-n1d) Ulg tpku 27.9%
Spwubtpku 1.1%
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Zmpg

NMuunuupuwkp

Snljnu

Qtpdwubpku

0.3%

Puutpku

0.0%

hPuywubtpku

0.1%

Ohtiupkl

0.1%

fempphpku

0.4%

dpugknpkl

0.0%

Lwwnhubkpku

0.0%

Zpwdwpyky Eyunwupuwily

0.0%

YdJupugh) Eyuunwuiwmut)

1.4%

Cunudkup

100.0%

16.2. bulj Lpypnpy |_hqn°1.h:

Nniukpku

22.9%

Ulgkpkl

63.3%

dpwuukpk

4.0%

Qtpdwubpku

2.3%

Puutptu

0.1%

Puywubtpku

0.1%

Qhtwpku

0.1%

nipplpkl

0.4%

Jpugtpkl

0.2%

Lwwnhubkpku

0.2%

Zpwdwpyky Eyunwupuwily

0.1%

TdJupugh) Eyunuupiwuiky

6.4%

Cunuudkup

100.0%

17. bulj wydd dh Epynt hwpg wyt punnph dwuht, npp
owwn L plitwpyynud ybpohtt dwdwbwlitkpu: Gypn-
wuwljwb vh owpp tplpubpnud pugniiugby Bu opkiup-
ukp, npnip poy; Eu nwhu dhwubknwlwi wdniu-
inupymiribpp: Paswhuh’t i hikp Qbp JEpupkp-
Unilipp, pk qu poyjuwnnytp Zujwunwind. juhuwn

pulguluulllmah, wykjh onin pulguluulhuloh, wykh

onin I}Iluﬂ.lmoil, Uhwhuquuuy I}Iluﬂ.lmoil:

uhun puguuwljut

91.7%

Udtih onin puguuwljuit

4.1%

Udykih onin npuljub

1.5%

Uhwbquuuj npuljui

0.7%

Zpwdwpyky Eyunwupiwily

0.4%

TdJwpugh) Eyunuupiwuiky

1.8%

Cunuudkup

100.0%
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18. Cunhwinip wodwdp, nud pupptnl kb wykjh Unwn

hujjulwiht’ nnl.umllulnh, ph" Epnuyyuljui.

Uhwlpwwy DnLllu.llllnotl, wykjh onin nnLuulllmah,

wykjh onin hl.]_[lnuluﬂluloh, vhwlowtwy

Epnuulu’i:

Uhwtpwtwl ninuwljui

18.8%

Udkih onin pniuwljuaty

29.0%

Udtih onin Epnyuljui

11.7%

Uhwtpwtwl EYpnyuljut

2.1%

N5 UEYp, ns djniup

30.2%

Zpwdwpyky Eyunwupuwiy

0.1%

TdJwpugh) Eyunuupiwuiky

8.1%

Cunuudkup

100.0%

19. Gypnuyuyh vhenilp

(pnyy Ewpydly vhish 5 wuwnwuhwb: Ukpjuyugyus
kU tpdws Gpynph popnp womdukph pwbwlnipju

unljnutkpp)

dpwiuhw

31.8%

Qtpdwthu

21.2%

Uts Pphunwthw

7.9%

Purnuhw

7.3%

Puywuhw

4.2%

Mrniuwunwb

3.0%

Phighwu

2.9%

Cytnhw

2.4%

Znthwunwl

1.9%

Cytjguphw

1.5%

Udunphw

1.4%

LEhwuwnwt

1.3%

Pnuynunphw

1.1%

Uhntnjutnutpn

1.1%

Okuhw

0.7%

20. ‘Lo hupgynnh utinp

Upuljuitt

46.2%

bPqujut

53.8%

Cunuukup

100.0%

21. Lwuh’ nwpklwb kp:

18-29

27.8%

30-44

25.6%

45-59

27.9%

60 <

18.7%

Cunudkup

100.0%
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22. 2tp Yppnipniup Uheotiwjung b wibkih gudp 34.8%
Uhguwljuipg
dwuttmghinuwlju 21.9%
[Etph pupdpwgniy 5.9%
Pupdpugny b ghnuljut
wuwnhdwuny 37.4%
Zpudupyky Eyunwupiwiiby 0.0%
Cunuudkup 100.0%
23. Uwpqp Unpwquénint 4.5%
Upwpwwn 9.3%
Updwyghp 10.9%
Qtnuppniuhp 6.5%
Bplwt 35.6%
Lnnh 8.2%
Unwnuyp 7.2%
Chpuly 7.2%
Ujniuhp 3.3%
Jduyng dnp 1.6%
Swynip 5.3%
Zpudupyky £ wunwupiwiiby 0.3%
Cunuudkup 100.0%
24. Uyypmuf bp punupn i, pk qymunnid Bplul 35.6%
Lunup 29.5%
Qynin 34.9%
Cunuukup 100.0%
25. huywk u Yquuwhwwnkhp 2bp pinubihph Uhohtihg gudp 20.8%
pupklbgmpmtp. Uhohtthg gui'dp, thehtthg thnpp-hity | Uhghtihg thnpp-hiy gudp 11.8%
gu’dp, Uhght, Uhohithg thnpp-hiss pu'pdp, hghihg | Uhght 48.8%
Pu pap: Uhghtihg thnpp-hliy prupdp 8.7%
Uhghthg pupdp 8.8%
Zpwdwpyky Eyunwupuwiy 1.1%
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YdJupugh) Eyuunuwuiwmut)

0.1%

Cunudkup

100.0%

26. 2tp hhdtwjut qpununiupp

Juwpdnt wphuiwwnnn

35.9%

Qnpéwpwp

2.3%

dhputp

3.4%

Qpwnyuws k hupunipnyh
gniuquninbuwlju
gnpdniubnipjudp

8.7%

Ulgnpsd

15.0%

Niuwbing

5.2%

nywljuinnt

11.4%

2h wolumwnnid

16.1%

Un

1.0%

Zpwdwpyky Eyunwupuwily

1.0%

Cunudkup

100.0%
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